Questionnaire CM1

Ordre des livres   
1. Tistou les pouces vertes


2. Qui a enlevé Tania ?


3. Histoires pressées
   


4. Charlie et la chocolaterie

5. Voyage aux pays des arbres



1
Comment les grands-parents de Charlie apprennent-ils 

que des enfants ont trouvé les tickets d'or? Vu dans les 

journaux

2
À quel métier se destine Tistou ? (29) Marchand de canons

3
A qui appartient Tania ? (p11) A la Directrice

4
Comment dit-on petit homme en langage des arbres ? Hihuit

5
Pourquoi la maîtresse qui crie pour demander le silence ne l’obtient-elle pas ? Elle crie trop fort, énerve tout le monde

6 : Petit pont : allez au grand pont en case12

· 7

Dans « Histoire à l’endroit » qu’est-ce qui ne va pas ? Les petites bêtes mangent les grosses bêtes

8
Qui sont les Oompa-Loompas ? D’où viennent-ils ? Des petits êtres qui vivaient en Afrique

9 : oie : rejouez


10
Pourquoi le petit garçon s’enfonce-t-il dans la forêt ? Parce qu’il rêve


 11
     Quelle publicité répète l'oiseau de Gégé? (Dop Dop 

     shampooing Dop)


12 : pont : rejouez



13
Quel système éducatif les parents mettent –ils en place pour Tistou ? (p40-41) Découvrir le choses sur place (exp : plantes -> jardin)



14
Qui est le Bougnat ? (p29)  Le marchand de charbon

15
Que reçoit Charlie pour son anniversaire? 



une barre de chocolat

16
Quel est l’arbre qui « a un regard profond et fait frisonner ? Le chêne

17
Pourquoi on ne comprend pas ce que dit le dictionnaire ? Il parle alphabétiquement

18 : Oie : rejouez


19 : Hôtel : Laissez passer 2 équipes


20
Comment M. Wonka réussit-il à convaincre les Oompas-Loompas de quitter leur pays ? Il leur dit qu’il avait beaucoup de cacao

21
Quel arbre est vulnérable et sait raconter des histoires ? Les érables


 22
     De qui est la chanson « Ne me quitte pas »? 
Jacques Brel


23
Pour Tistou, quelle est la définition de l’ordre ? Quel exemple donne t-il ? (p59)  Ordre, c’est quand on est content comme son poney magique

24
Pitt dit « Tania, envolez ! », que voulait-il dire ? Il voulait dire enlever


  25    Qui est Willy Wonka? le plus grand inventeur de 
     chocolat

26 : Dès : répondez aux questions 24 et 25


27 : oie : rejouez



 28
    Pourquoi Tistou est-il renvoyé après trois jours 
     d'école ? ( Il dort en classe )

29
Qu’est-ce qui effraie tant le petit garçon sous son lit ? Ses…pantoufles

30
Les Oompas-Loompas critiquent la télévision. Quelle occupation a-t-elle remplacée selon eux ? Elle remplace la lecture

31 : puits : laissez passer 4 équipes à moins d’être délivré par une équipe tombant sur cette case


32
Pourquoi les arbres sont-ils comparés à des escargots ? Leurs yeux s’ouvrent lentement

33
Dans une des histoires qui joue l’enquêteur tel Sherlock Holmes ou Maigret ? Sa Grand-Mère

34
Pourquoi Tistou décide-t-il de partir seul en ville en pleine nuit ? (p69) Pour fleurir la prison

35
Cite le nom de trois animaux qui recherchent Tania ; souris, rat, merle, chien

36 : oie : rejouez


37
 Finis la phrase : Mardi je suis allé chez le poulet avec des frites. On a mangé le tigre. Après on est allés au zoo et dans la cage on a vu…. Mon tonton et ma tata

38
Quelle idée ont les pauvres pour devenir riches ? vendre des fleurs 

39
Que se passe-t-il dans « Torture sur rendez-vous » Un enfant rêve d’inverser les rôles avec son dentiste

40
Quels animaux M . Wonka emploie-t-il dans son usine ? Pourquoi les emploie-t-il ? Des écureuils pour tirer les noix

41
Comment le garçon s’y prend-il pour apprivoiser les arbres ? Il marche lentement, s’assoit par terre, attend, siffle doucement

42 : Labyrinthe : retourner à la case 30



 43
    Que fait Gégé pour suivre la moto? (il vole le vélo d’ 
   Albert)


44
Pourquoi Trounardisse gifle-t-il Tistou ? (p133) Il a critiqué le commerce d’arbres

45 : Oie : rejouez


46
Qu’y a-t-il d’écrit dans la lettre anonyme ? De déposer une rançon Butte Chaumont

47
Pour prévenir de l’arrivée des braquonniers, l’érable doit crier comme une chouette ? un renard ? un corbeau ? Une chouette

48
Pourquoi un petit enfant simule-t-il des cauchemars ? Pour passer les nuits dans les bras de sa mère

49
Nomme la première machine décrite dans le livre. La cascade de chocolat

50
Qui devient le grand ami du petit garçon ? Le vieux chêne

51
Où finissent les trois petits cochons dans l’histoire « Suite et fin » ? A la boucherie

52 : Prison : laissez passer 4 équipes à moins d’être délivré par une équipe tombant sur cette case


53 : Dès : répondez aux question 1, 2 et 4


54 : oie : rejouez


  55  Qu'a l'habitude de manger Charlie? Des choux et 
des pommes-de-terre

56
Quelle idée trouve Monsieur Père pour faire revivre son usine ? (p160) Il transforme son usine en usine à fleurs

57
Qui sont les voleurs ? Le bougnat et le coiffeur

58 : Tête de lort : repartez à la case 32



 59
     Pourquoi les Vazys et les Vatens se battent-ils ?
     pour le pétrole contenu dans le sol



 60
    Qui a apporté le message n°2 ?  (le clochard)

61
Qu’indiquent finalement les chaussettes de Mme Michot ? Mme Michot n’a pas de tête, qu’un chignon et des lunettes

62
Qu’arrive-t-il à Violette lorsqu’elle mange la gomme inventée par M. Wonka ? Elle se transforme en groseille (myrtille)

63
Si je te dis « Parasol, Maritime », à quel arbre penses-tu ?  On pense au pin
